

小微企业找到了融资“及时雨”

近日,发展势头强劲的广东本土城商行——湛江市商业银行股份有限公司已获批更名为“广东南粤银行股份有限公司”,新的行名标识将于今年5月正式发布。更名标志着这家崛起于粤西湛江的城商行,从地方性商业银行向区域性银行的实质转变。

14年来,南粤银行不断改革创新,致力于成为市场领先的中小企业和零售客户综合金融服务商,如今已初步探索出了具有南粤特色的小微客户金融服务模式。随着南粤银行长沙分行扎根湖南,三湘大地的不少小微企业,也享受到了这种贴心的服务。

■见习记者 肖志芳



【案例】 新生企业找到“护婴室”

2011年4月,对于谢雄明来讲,是这辈子最难忘的日子。经过数月的筹备,自己精心创建的湖南海程贸易有限公司正式成立,多年来自主创业的梦想终于实现。

事与愿违,正如初生的婴儿,抵抗能力和免疫力较弱,新成立的海程贸易承受市场竞争和风险的能力有限,不到3个月,公司就面临资金周转不畅的问题,陷入进退维谷的局面。

“500万的注册资金,对于做钢材生意的公司来讲,确实不够。”谢雄明着实感觉到巨大的压力。

身为公司“一家之主”的他亲自奔走于各大银行之间,与银行洽谈贷款。但由于公司成立的时间较短,销售额不高,大多银行都不愿放贷。

就在谢雄明万念俱灰之际,广东南粤银行长沙分行向他伸出了援助之手,一次性放贷给他320万元,让企业黯然失色中突然柳暗花明。

【初衷】 企业有潜力,银行就敢放贷

“相对来说,我们承担的风险还是比较大的。但是我们看重公司的前景,尽量地帮助有潜力的企业渡过难关,把公司做得更大、更好。”当记者问及为什么南粤银行会贷款给刚起步的企业时,广东南粤银行长沙分行客户经理杨益解释。

经过实地考察,对湖南海程贸易有限公司的经营状态、产品市场等情况详细了解后,杨益发现该公司前景很好,便向其负责人谢雄明推荐了“商务贷”小微客户贷款。谢雄明以市中心价值1000多万的三间铺面为抵押物迅速在南粤银行申请到了贷款。

“不到10天,320万的贷款就到了手上,对于像我们这样急需资金的小微企业,这就是及时雨啊!”谢雄明愁眉一展,“得到这笔贷款后,短短三个月,我们公司的业绩就翻了一番”。

【展望】 希望提供更多融资服务

“我们渴望还能从银行那里得到更大的授信额度,获得更多的贷款支持。”谢雄明道出了许多小微企业主的心声。

长沙另一家贸易有限公司的负责人也表示,如果银行能开拓更多的融资服务,使企业获得更多的贷款,小微企业的发展就能如虎添翼。

针对企业的需要,各大银行都加大力度支持小微企业。广东南粤银行长沙分行积极参加了小微企业金融服务宣传月活动,并于4月9日全面启动。活动期间,该行将组织一场与小微企业客户的银企座谈会,围绕小微企业实际需求,提升金融服务质量。该行还参与了长沙首届小微企业金融服务节的融资对接周活动,根据组委会安排,与相关小微企业进行融资洽谈对接。

资讯集装箱

岳阳商会欲扶持企业上市

4月18日,长沙市岳阳商会举行第二届会员代表大会。会议由湖南蓝麦投资公司董事长、广东盛路通信科技股份有限公司总裁、岳阳商会副会长李再荣做了工作报告,提出了下届商会将扶持三至五家企业上市等具体工作目标。会议还选举产生了第二届长沙市岳阳商会领导班子,由李再荣担任会长职务。

■见习记者 朱蓉

寿险业将规范销售服务

日前,湖南省保险行业协会召集省内20多家寿险公司共同签署了《湖南省人身保险业防范治理销售误导自律公约》,在保险销售人员、信息披露等方面做出自律规定和约束,引导营销员诚信展业。

《自律公约》要求寿险公司及其销售人员应当全面、客观、准确地向客户介绍保险产品,不得混淆保险产品概念,不得夸大保险产品收益,不得隐瞒合同重要内容,不得承诺给予投保人、被保险人保险合同外利益,不得以炒作保险产品即将停售方式进行销售宣传等。

■记者 刘永涛

货基“追涨”须谨慎

Wind数据显示,截至4月11日,今年有18只货币基金都出现七日化收益率超8%的现象,但大部分基金随后表现欠佳,让冲着高收益进入的投资者很“受伤”。

如何挑选合适的货币基金呢?融通基金理财师建议,投资者可选择收益率相对稳定的货币基金,尽量让实际收益率与购买时的收益率出入不大。首先可观察该货币基金过去的七日化收益率水平,看其表现是否稳定、波动是否很大。Wind数据显示,今年以来波动率最低的是融通易支付货币基金,说明该基金保持稳定收益的能力较强。其次可考虑规模适中的货币基金。对普通投资者而言,规模在10亿以上、且今年以来平均七日化收益率保持在4.9%以上的融通易支付货币、万家货币等基金,可作为重点关注对象。

■见习记者 黄文成

业务介绍

“商务贷”10年可贷4000万

“商务贷”小微客户贷款是向符合条件的自然人,给予或发放的用于经营用途的人民币个人授信或贷款,经营用途很广,包括自营的经营实体流动资金周转、营业及办公场所、生产设备的租赁、购买、装修等。

“商务贷”小微客户贷款最吸引客户的特点之一就是其抵押率非常高,组合担保最高可达抵押物价值的120%。而且贷款期限最长可达10年,累计贷款金额最高可达4000万。



物价上涨的当今 在湖南众多的餐饮品牌中 大蓉和为何能做到尊贵不贵

因为我们:

- 要做真正服务于广大民众的、有责任感的餐饮品牌企业
- 以好吃、便宜、有面子为经营理念,让每个顾客入得了门,买得起单
- 严格控制经营利润率,最大限度地实惠让给顾客
- 货真价实、诚信经营,以保障顾客的健康和营养为己任
- 一如既往,不断提升菜品的质量和服务水平,承诺决不跟风滥涨价

大蓉和曙光店 85797333 大蓉和迎宾店 84445105 大蓉和贺龙店 88880444
大蓉和青园店 85316666 大蓉和延年店 82661777 大蓉和星沙店 86789866
大蓉和河西店 83757777

经济信息

读省地质中学初中今年可免学费

笔者日前从省地质中学获悉,根据上级教育部门安排,今年报考就读该校的学生可享学费全免。

据了解,湖南地质中学创建于1955年,由创建之初只面向本系统内部招生的一所子弟学校,发展成为面向全社会招生的湖南省示范性普通高级中学(湖南省重点中学)、湖南省文明单位、湖南省现代教育技术实验学校。

学校现有教职工316人,其中特级教师5名,高级教师108名,一级教师118名。设施方面,学校拥有现代化的理、化、生实验室,劳技室,千兆校园网,多媒体教室,电化教学中心,电子监控系统,计算机信息处理中心,塑胶运动场和体育馆,校园电视演播中心,校园广播系统,远程电子备课室等教学设施。

学校已成为国家CUBA训练基地,篮球队多次获省、市中学生篮球竞赛的冠、亚军;武术队连续六年获全省团体冠军的好成绩。初中毕业合格率一直稳定在98%以上,高考录取率稳定在96%以上。2008年高考上线率96.8%,本科上线率53.1%。3名同学高考成绩达到清华大学、北京大学录取线。周欢同学以理科666分加20分的优异成绩排名全省第15名,理科综合单科成绩居全省第一,考入清华大学。学校纪律严明,学风浓厚,连续多年保持学生流失率为零、违法率为零、安全事故率为零的纪录,素以管理严、设施好、师资优、质量高而深受社会的信赖。

招生咨询热线:0731-85164585